
A fost un privilegiu ca Ivan și Phillip Shaw să viziteze TFA pentru a le vorbi elevilor din clasa a IX-a
despre experiența lui Ivan în Iugoslavia, ca și copil evreu, în timpul Holocaustului. Elevii noștri din
clasa a IX-a de la TFA au fost implicați pe tot parcursul și au fost o cinste pentru școală. Au pus
întrebări semnificative și i-au făcut pe Ivan și Phillip să se simtă cu adevărat bineveniți în campusul
TFA. Așteptăm cu nerăbdare să găzduim mai mulți vorbitori de acest gen! 
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Stimați părinți/tutori,

Vacanța de iarnă este aproape, vom servi cina de Crăciun a școlii marți, 16 decembrie. Vă rugăm
să consultați meniul de la pagina 5 a buletinului informativ și să vă asigurați că elevul
dumneavoastră are fonduri suficiente în contul ParentPay, dacă dorește să participe la festivități. 

Lansăm din nou Apelul nostru pentru Cadouri de Crăciun pentru a aduce puțină bucurie
rezidenților unui azil de bătrâni local. Elevii noștri vor împacheta și livra cadourile, contribuind la
reducerea singurătății și izolării, consolidând în același timp legăturile din cadrul comunității
noastre. Dacă puteți dona un obiect mic sau un cadou nedorit, vă rugăm să consultați lista de mai
jos pentru donațiile potrivite.

VIZITE ȘCOLARE

Elevii din clasele 10-13 au avut ocazia să întâlnească trei profesioniști care lucrează în prezent în
domeniul medicinei. Elevii noștri au putut obține o perspectivă reală asupra realității vieții
profesionale pentru un medic generalist sau un radiolog, având totodată ocazia să pună întrebări
și să obțină sfaturi care să îi sprijine în propriile aspirații.



În acest moment, acordăm o atenție deosebită importanței lecturii pentru elevii noștri. Printre acestea
s-a numărat un târg de carte în cadrul școlii săptămâna aceasta, precum și elevii din anul 8 care își
doresc să-și dezvolte fluența în citire pe parcursul orelor de clasă. De asemenea, folosim date despre
vârsta de citire pentru a identifica acei elevi care au nevoie de sprijin suplimentar pentru a-și
îmbunătăți abilitățile de citire. Lectura regulată și independentă este crucială pentru succesul elevilor
și, prin urmare, îi încurajez pe toți părinții să se asigure că micuțul lor citește în mod regulat de
plăcere, precum și să utilizeze platforme precum Sparx Reader și accesul gratuit la cititoarele
electronice disponibile pentru elevii noștri. Vă rugăm să consultați pagina 4 pentru mai multe
informații despre inițiativele noastre de lectură la TFA.

Pe măsură ce ne apropiem de sfârșitul semestrului, vom organiza evenimentul nostru de iarnă joi, 11
decembrie, între orele 16:15 și 17:00. Acesta va fi un eveniment deosebit, în cadrul căruia elevii își vor
demonstra talentele muzicale. Părinții care doresc să participe sunt rugați să ia legătura cu dna
Hornig pentru a obține un bilet gratuit, deoarece locurile sunt limitate (trimiteți un e-mail la contul de
administrator și marcați FAO dna Hornig).  

Vă reamintim că, dacă trebuie să contactați școala, cea mai bună modalitate de a face acest lucru
este să trimiteți un e-mail la adresa admin@theforestacademy.co.uk — acest lucru va permite ca
solicitarea dvs. să fie direcționată către persoana cea mai potrivită. De asemenea, rețineți că școala
va fi închisă pentru studenți vineri, 28 noiembrie, și luni, 1 decembrie.  

Cele mai bune urări, 

Domnul Ansell, Director
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Suntem încântați să putem continua
programul nostru „Duke of Edinburgh”
în acest an – dna Ibrahim îl va lansa
în curând cu studenții noștri, cu
scopul de a ajuta și mai mulți
studenți TFA să obțină premiul de
bronz sau chiar să progreseze pentru
a obține mult râvnitul premiu de
argint. Aceasta este o oportunitate
excelentă pentru studenții noștri de a
dezvolta o gamă largă de abilități,
inclusiv prin componenta de
expediție a premiului. 

Felicitări echipei noastre de fotbal
din clasa a X-a, care a obținut o

victorie cu 3-1 asupra Școlii
Comunitare Eastbury și s-a calificat

în runda a 3-a a Cupei Essex.
Dominion a avut o performanță
remarcabilă în timpul meciului!
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Câțiva dintre cei mai buni elevi din clasa a X-a s-
au bucurat de o excursie inspirată la conferința
Matematică în Acțiune de la Centrul Emmanuel.
Pe parcursul zilei, elevii au fost captivați de o serie
de prelegeri captivante, inclusiv o explorare
fascinantă a modului în care șahul se conectează
la gândirea și strategia matematică. Au fost la fel
de intrigați de discuțiile despre legăturile
surprinzătoare dintre jonglerie și matematică,
precum și de ideile matematice ingenioase
ascunse în trucurile de magie.

Un punct culminant al călătoriei a fost o
prelegere în direct susținută de Dr. Frost, celebrul
profesor de matematică. El a împărtășit sfaturi
perspicace pentru examenul GCSE, adaptate
studenților noștri, și a vorbit cu pasiune despre
frumusețea și puterea matematicii. Pe deasupra,
am reușit chiar să facem o fotografie cu el, un
moment memorabil pentru toată lumea! Dr. Frost
are un site web GRATUIT pe care studenții îl pot
folosi pentru a exersa testele GCSE anterioare, o
resursă neprețuită pentru studenții din anii 10 și 11.
Platforma corectează întrebările în timp real și
are videoclipuri de ajutor pentru fiecare întrebare. 
Poți încerca aici.

EXCURSII

Naz Legacy a invitat câțiva dintre elevii
noștri din clasa a IX-a să participe la o
excursie la baza navală HMS President.
Aici, au putut participa la activități
conduse de ofițerii navali. De asemenea,
au putut lucra cu elevi de la alte școli
pentru a realiza activități de rezolvare a
problemelor. Toți elevii implicați în
excursie au fost implicați în toate
activitățile la care au participat. Punctul
culminant al acestei excursii au fost
premiile câștigate la final, felicitări
Prephinei pentru că a câștigat marele
premiu de la final pentru calitățile sale de
lider! 



16
înainte
de 16
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Târgul nostru anual de carte Scholastic a
fost un mare succes, generând entuziasm
în rândul elevilor noștri din clasa a III-a.
Este crucial să continuăm să cultivăm
pasiunea pentru lectură la TFA,
asigurându-ne că elevii noștri citesc bine
și îmbunătățindu-le înțelegerea și
înțelegerea la toate materiile. Au fost
realizate vânzări de peste 450 de lire
sterline, ceea ce a dus la achiziționarea de
cărți în valoare de 180 de lire sterline, pe
care elevii noștri le pot consulta în
biblioteca școlii. Mulțumim tuturor celor
care au susținut acest târg.

LECTURĂ LA TFA

Elevii pot accesa biblioteca noastră online
prin intermediul ePlatform pe orice
dispozitiv. Căutați „ePlatform” pe Google,
faceți clic pe „Găsiți biblioteci”, apoi căutați
„The Forest Academy”. Alternativ, faceți clic
pe acest link sau scanați codul QR pentru a
descărca aplicația pe dispozitivul dvs. și a
citi din mers. Selectați școala și alegeți
„Conectare” (dreapta sus). Conectați-vă
folosind adresa de e-mail a școlii și parola
obișnuită a școlii, apoi faceți clic pe
„Începeți navigarea” pentru a explora cărți
electronice și cărți audio.

De asemenea, oferim lista noastră de lectură TFA 16 Before 16, 16 cărți selectate cu grijă de
profesorii noștri pentru a oferi elevilor o experiență literară completă, care îi pregătește pentru
viața de după școală, încurajând în același timp empatia și ambiția. Dacă elevii doresc să
citească aceste cărți pe Sparx Reader, pot solicita doamnei Anderson să le acorde statutul de
Cititor Gold, permițându-le să împrumute cărțile de la biblioteca școlii sau de la un eReader.
Elevii primesc certificate pentru fiecare set de 4 cărți citite și o insignă la finalizare.
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MENIU DE CRĂCIUN 2025

Până acum, în acest semestru,



La TFA folosim o gamă largă de platforme pentru a sprijini studenții în procesul lor de învățare. Vă
rugăm să consultați mai jos informații despre platformele utilizate - dacă aveți nevoie de detalii
de conectare pentru oricare dintre platforme, vă rugăm să trimiteți un e-mail adresei de e-mail a
administratorului:
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PLATFORME ȘCOLARE

Edulink
Edulink vă permite să vizualizați prezența elevilor,
punctualitatea, punctele de performanță și
punctele de comportament. Aceasta poate servi ca
o oportunitate cu adevărat utilă de a vă lăuda
copilul pentru punctele de performanță pe care le
obține sau de a discuta de ce ar fi putut fi notat cu
întârziere într-o anumită zi. În plus, Edulink include
informații despre orarul copilului dumneavoastră și
orarul examenelor.

Satchel One
Această platformă afișează toate temele pentru acasă pe care le-a
primit copilul dumneavoastră. Puteți descărca aplicația și apoi puteți
obține codul de părinte din contul copilului dumneavoastră, rugându-l să
acceseze Setări —> Cod părinte în propriul cont. Acest lucru vă va permite
să vă ajutați copilul să știe ce teme urmează și, de asemenea, să verificați
unde o temă nu a fost finalizată.

Sparx Matematică / Sparx Cititor / Sparx Știință
Această platformă oferă teme săptămânale personalizate pentru copilul dumneavoastră,
adaptate nivelului său de performanță și vitezei de lucru la matematică, științe și pentru a
sprijini citirea. Ar trebui să primiți un e-mail săptămânal cu câteva zile înainte de data limită
pentru temele Sparx, pentru a vă anunța dacă copilul dumneavoastră și-a terminat deja
temele. Elevii ar trebui să își înregistreze temele într-un caiet de lucru, deoarece SparxMaths are
un sistem de „verificare a temelor”. Toate întrebările au videoclipuri de asistență pentru a
permite copilului dumneavoastră să primească ajutor independent. 
Deși este tentant, încercați să nu vă ajutați copilul cu o întrebare – este important ca acesta să
completeze singur întrebările, astfel încât Sparx să le poată oferi întrebări la nivelul potrivit.
Elevii se pot conecta făcând clic pe „Autentificare elev”, apoi utilizând butonul de conectare
Microsoft 365 pentru a se conecta folosind numele de utilizator și parola școlii. Alternativ, elevii
noi pot face clic pe „utilizator Sparx nou” și pot introduce datele lor acolo.

Dacă aveți întrebări despre oricare dintre aceste platforme, nu ezitați să ne contactați prin e-mail
la adresa admin@theforestacademy.co.uk.
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Date cheie și mementouri

Uniformă școlară

GCSE-uri în limbaj comunitar

Datele semestrului pentru anul universitar 2025-
26 sunt disponibile aici. 
Datele viitoare – vacanța de la jumătatea
semestrului care urmează
28 noiembrie - Școala închisă pentru elevi
decembrie
1 decembrie - Școala închisă pentru elevi 
2 decembrie - Seara părinților elevilor de clasa
a XIII-a
2-5 decembrie - Săptămâna de evaluare pentru
clasele a VII-a și a X-a
8-12 decembrie - Săptămâna de evaluare
pentru clasele a VIII-a și a IX-a
19 decembrie - Ultima zi de semestru
5 ianuarie - Începutul semestrului
23 ianuarie - Școala închisă pentru elevi
13 februarie - Ultima zi a vacanței de la
jumătatea semestrului

În prezent, colectăm informații despre studenții
care ar putea dori să finalizeze un examen GCSE
într-o limbă comunitară. 
Susținerea unui examen GCSE suplimentar va
oferi beneficii copilului dumneavoastră atunci
când aplică pentru studiile în clasa a șasea,
contribuind la creșterea scorului mediu pentru
a-i susține accesul la o gamă mai largă de
cursuri de studiu. În plus, angajatorii sunt extrem
de dornici să aibă angajați bilingvi, un examen
GCSE lingvistic oferind o modalitate excelentă
pentru studenți de a-și demonstra competența
în limba relevantă. De asemenea, știm că există
și alte beneficii, cum ar fi dezvoltarea abilităților
de comunicare, creșterea stimei de sine și a
motivației. 

În prezent, comisiile de examen oferă examene
GCSE în următoarele limbi: 
Franceză, greacă, spaniolă, germană, italiană,
latină, ebraică (biblică sau modernă), persană,
turcă, portugheză, punjabi, mandarină, greacă
clasică, japoneză, urdu, bengaleză, arabă, rusă,
gujarati, poloneză. 
Dacă copilul dumneavoastră este în prezent în
clasa a X-a sau a XI-a și ați fi interesat să
susțină un examen GCSE la limbaj comunitar, vă
rugăm să trimiteți un e-mail la adresa de e-
mail a administratorului și să marcați adresa
dumneavoastră de e-mail în atenția domnului
Sanghera, dacă nu ați răspuns deja la
comunicarea sa anterioară.

Studenții nu mai pot purta uniforma noastră
de vară după semestrul din octombrie. Vă
rugăm să vă asigurați că poartă cravata TFA
și cămașa cu guler după ce ne întoarcem.

Acum puteți achiziționa articolele noastre
obligatorii cu insignă de la recepția școlii prin
intermediul Parent Pay sau al aparatului
nostru de plătit cu cardul — cravata, insigna
de sacou și tricoul de sport, asigurând opțiuni
și costuri reduse pentru părinți. 
Detalii complete sunt pe site-ul nostru aici. 

Cravata, insigna pentru sacou
(termoaplicabilă) și tricoul PE pot fi
achiziționate de la recepția TFA. 
Toate articolele pot fi achiziționate direct de la
uniforma școlară - consultați linkul din politica
privind uniformele. Toate articolele fără
insignă pot fi achiziționate de la orice magazin
de uniforme/școală. 

Site-ul școlii oferă o gamă largă de informații utile atât
pentru părinți, cât și pentru elevi. Acestea includ cel mai

recent orar al cluburilor extracurriculare (după
finalizare), informații despre curriculum, personal cheie,

precum și știri bune și buletinele noastre informative.
https://www.theforestacademy.org/ 

De asemenea, puteți fi la curent prin intermediul
conturilor noastre de Facebook și Instagram. 


